## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	_>>	_2022 г.	№
г. Калин	инград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 17.11.2011 № 1979 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Калининград»

Руководствуясь Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», подпунктом 15 пункта 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Калининградской области от 28.05.2010 № 386 «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Калининградской области», Уставом городского округа «Город Калининград» и в целях поддержки субъектов предпринимательской деятельности администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 17.11.2011 №1979 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Калининград» следующие изменения:
- 1.1 тип объекта «Торговые палатки» пункта 2 «Схема проектных (новых) мест для размещения передвижных средств развозной торговли, торговых палаток» подраздела 6 раздела 4 приложения дополнить новой строкой 52 следующего содержания:
- 52. ул. Батальная, ориентир д. 4
- 1.2 тип объекта «Передвижные средства развозной торговли» пункта 2 «Схема проектных (новых) мест для размещения передвижных средств развозной торговли, торговых палаток» подраздела 6 раздела 4 приложения дополнить новыми строками 73, 74, 75, 76 следующего содержания:
- 73. ул. У. Громовой ул. Понартская
  74. ул. Кипарисная ул. Ливадийская
  75. ул. В. Денисова, ориентир д. 22

## 76. ул. В. Денисова, ориентир – д. 18

1.3 тип объекта «Фудтраки» пункта 2 «Схема проектных (новых) мест для размещения передвижных средств развозной торговли, торговых палаток» подраздела 6 раздела 4 приложения дополнить новой строкой 7 следующего содержания:

## 7. ул. Пролетарская, ориентир – д. 118

4. Управлению делопроизводства администрации городского округа Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить «Город официальное опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин» и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в направление постановления Правительство сети Интернет, копии Калининградской области ДЛЯ внесения муниципальных В регистр нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова

Первый заместитель главы управляющий делами	администрации –		
	А.Н. Асмыкович		
Начальник управления делог	производства		
	_Ю.И. Липовецкая		
Начальник правового управл	ения		
	С.А. Радковский		
И.о. председателя комитета и имущества и земельных ресу			
	С.В. Румянцев		
ВНЕСЕНО комитетом городского развития и з	цифровизации		
	И.Н. Шлыков		
(подпись)		KKC №	OT